STUD TECH

an - 118
NanEsFyl

GD STUD Screw holt &:Tapped pad stud Gatalog

Hiat AI9vRTFvI



Capacitor stud welding

CDARRIvIREBEE

COARRYYRBEZEY AT AFTROEGEDRICAIYRDTIVY —KIKICT — R —T )L 7=
L. ZDimFZ8#M(D—0) TS5V FIT2FAAVIECODRYYROMEICKHUE, VI TRAFHD
FryTHARDAVZERL. BRIGRECHERICBEITDIEN TERT,

AVIITRAR FrvTAR

il 257U R 15 E T ZILEZO L-FI VEFICHIG

CDR SRz ICERUCIRRET CDRYyR =z H SR LICIRRET
MELUBEZT 3737k MELEIFICEE T 275E

> CDRIYRBEY AT L
¥t CDR Y YRMILMNEZHHCDRA I YR

wmcy | BEORYNIBRELTBUET,

(34 VI CEBESTREIZR 9w R)

CDREYRITIVE—A1F

‘( F—=R—=T I




Stud

CDRYIYERIKILD XD 12hL—F917)

el

| L |  RUBM 2R WR ap

| | ; S
b @R BRER (CUX ) eveereeeeens MS
2TE M4 M5 M6 M8 | M10 ZFLLZ(SUS304) -+ sSUS
shonl 30 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 7I3=7 4 (A1050) - AL

(mm)

AT/VA FIIZA AR

®#@  ATUVLA TMIZUL
S SUS AL

=8

FOE-2R-MK

FIE-2R-MK

FEAKRER

SuUS AL

=

M3 - 6-S| O o A | 1000 M6 - 8-S | O O A | 1000
8-s| O o © | 1000 10-s| o o © | 1000
10-s| o o © | 1000 12-s| O o © | 1000
12-s| o o © | 1000 15-s| O o o 500
15-s| O o © | 1000 20-s| O o o 500
18-s| O N A | 1000 25-5| O o o 500
20-s| O o © | 1000 30-S| O o o 250
5-5| O o A | 1000 35-S| O o A 250
30-s| O o A | 1000 40-S| O o A 250
35-5| O A A 500 45 -5 | O A N 200
40-s| O O A 500 50 -S| O O A 200
45 -5 | O O A 500 M8 -10-5S | O o A~ 500
50 -S| O O A 500 12-s| O o A 500

Mi - 6-S | O o © | 1000 15-s| O o A 500
8-s| O o © | 1000 20-S| O o A 250
10-s| o o © | 1000 25-5 | O o A 250
12-s| O o © | 1000 30-s| O o A 250
15-s| O o © | 1000 35-5| O o A 200
18-s| O A A | 1000 40 -5 | O o A 150
20-5| O o © | 1000 45 -5 | O A A 100
25-5| O o ~ | 1000 50 -S| O A A 100
30-S| O o A 500 MIO-12 - s | ~ N A 250
35-5| O O A 500 15-s| & ~ A 250
40-s| O O A 500 20-s5| O O A 200
45 -5 | O O A 500 5-5| O O A 150
50 -S| O O A 250 30-S| O O A 150

M6 - 8-S | O o A | 1000 35-5| & O A 100
10-s| O o © | 1000 40-S| O O PN 100
12-s| O o © | 1000 45-8 | -~ A A 50
15-s| O o © | 1000 50-S | & N N 50
18-s| & A A | 1000 M12 E S
20-S| © © © 500 O WiELES O WEELS A M58
ig - 2 g g i 288 HBIARBOBEDBEbBIET

S RS OH T BYENLET
ha B O © - 500 KHEOTDNBS T EBUEBTE2EN BIET
40-s| O A A 250 R
45 -5 | O A A 250
50-S | O A A 200




Flanged

CDRIvYERIRILD B 17509917

MS M4—1O F A

(M) éE(L) aw: Eéﬂﬂf%

| L | | H5
b @R BRER (CUX ) oveeereeenees MS
M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10 ZF2LZ(SUS304) - SUS
Shpl| 45 | 55 | 65 | 75 | 95 | 115 7II=7L(A1050) - AL
(mm) (mm)

M ATVLA FIRZUL gl ATULR TAIZUL

MS SuUs AL

=8

FIE-2R-MK FEAREY

FIE-2R-MK

FEAREY

S SuUs AL

M3 - 6-F| O o © | 1000 M6 - 8-F| -~ N A | 1000
8-F| O o © | 1000 10-F| © O O | 1000
10-F| © o © | 1000 12-F| O A ~ | 1000
12-F| O o A | 1000 15-F| O o O 500
15-F| O © O | 1000 20-F| O O O 500
18 - F A A VAN 1000 25 - F (@) O A 500
20-F| O o O | 1000 30-F| O O O 250
25 -F| O o ~ | 1000 35-F| O A A 250
30-F| O o ~ | 1000 40-F| O A A 250
35-F| O A A 500 45 -F| O A A 200
40-F| O O A 500 50-F| O A A 200
45 -F| O N N 500 M8 -10-F| O O N 500
50-F| O A A 500 12-F| O O N 500
M4 - 6-F| O N A | 1000 15-F| © O N 500
8-F| O © O | 1000 20-F| O O N 250
10-F| © o O | 1000 55 -F| O O N 250
12-F| © © A | 1000 30-F| O O N 250
15-F| © © © | 1000 358-F| O O N 200
18-F| ~ A ~ | 1000 40 -F| O O N 150
20-F| © o © | 1000 45 -F| O N N 100
25 -F| O o ~ | 1000 50-F| O A N 100
30-F| O o N 500 MIO-12 - F | ~ A A 250
35-F| O N N 500 15-F| -~ A A 250
40 -F| O O N 500 20-F| -~ O A 200
45 -F| O O N 500 25 -F| ~ O A 150
50-F| O A A 250 30-F| -~ O A 150
M5 - 8-F| O N A | 1000 35-F| - O A 100
10-F| © o O | 1000 40 -F| - O A 100
12-F| © o O | 1000 45 -F| & A A 50
15 - F O @) (@) 1000 50 - F AN A A 50
18-F| - A ~ | 1000 M12 1S
20-F] O | O 1 O | 5001 gymes Ousmen o umis
ig - E g 2 i 288 SR AABOEEOBELHIET,
S LIS DH A TOEIENELET
£5 = |7 S - 2 S0 | smromEE P ERLEET S BT
40 -F | O A A 250 L
45 -F| O N N 250
50-F| O A A 200




Tapped pad stud

CDRIvRF v BT mxv917]

P’W( )'57H§(D) (L) S °(M)

--------------------------- @41/ H (CuxyF) oomeo s MS
AL X (SU8304) """ SUS
SUS303
(mm) (mm)

FVRE B#E  ATULA
(S) MS SuUsS

FVFRE WM ATULA

HE-2R-MIVE () MS SUS

FAFH W 51E - 2R -RAVE FEAKEY

6- 5-M3| 22 | O © | 1000 | [10- 10-ma | 60 | O O 500
55-M3 | 25 | O A~ | 1000 10-M5 | 50 | O O 500
6-M3 | 28 | O © | 1000 10-M6 | 40 | © O 500
65-M3 | 33 | O A | 1000 12-M5 | 70 | O O 250
7-M3 | 38 | O © | 1000 12-M6 | 60 | O O 250
75-M3 | 43 | O A~ | 1000 15-M5 | 100 | O O 250
8-M3 | 48 | O © | 1000 15-M6 | 90 | O O 250
85-M3 | 53 | O A | 1000 20-M5 | 100 | © O 250
9-M3 | 58 | © O | 1000 20-M6 | 100 | © N 250
10-M3 | 60 | © o | 1000 25-M5 | 100 | O N 200
10-M4 | 58 | © A | 1000 25-M6 | 100 | © N 200
1056-M3 | 60 | O ~A | 1000 | [12= 10-ma | 60 | O N 250
11-M3 | 60 | © A | 1000 10-M5 | 50 | O N 250
12-M3 | 60 | © © | 1000 10-M6 | 40 | O A 250
12-M4 | 60 | © ~A | 1000 15-M5 | 100 | O N 200
13-M3 | 60 | © A | 1000 15-M6 | 90 | O N 200
14-M3 | 60 | © A | 1000 20-M6 | 100 | O N 150
15-M3 | 60 | O o 500 | [16- 10-M6 | 40 | O N 200
16-M3 | 60 | O A 500 15-M8 | 80 | O N 150
17-M3 | 60 | O A 500 20-M6 | 100 | O N 100
18-M3 | 60 | O A 500 20-M8 | 120 | © N 100
19-M3 | 60 | O A 500 25-M8 | 160 | O N 75
20-M3 | 60 | O o 500 30-M8 | 160 | O N 50
22-M3 | 60 | O A 500 35-M8 | 160 | O A 50
22 - mg Z'g g i :88 O WELES O WEELR A M58
s oo T 6 = coo | FHEI2IGHBR LR B0
s 60 T 6 5 v B L
s s w22 1 o O T To00 | HLEEAOYATERENLET,
a-ma | 20 | © O | 1000 | #r5070NBEFERUCEETSILNBUET,
9-M4 | 50 | O A | 1000
10-M4 | 60 | © o 500
10-M5 | 50 | © O 500
12-M4 | 80 | © o 500
12-M5 | 70 | O O 500
156-M4 | 80 | © o 500
15-M5 | 80 | O O 500
18-M4 | 80 | © A 500
20-M4 | 80 | O o 250
25-M4 | 80 | O A 250
30-M4 | 80 | O A 200




D 25y RBHOBEESEFRR

CDRIYRBEDFHDOEDEL T . BEMEDRAI YR ZEESH DV EEEMBE OB CEETEDILETT,

R FIIZI L

Far

— %8S R SR (SSH1) © © O O
ATEEEEER (SPCCH) © © O O
GiEAT 73 O © O
i E A SR A O © O O
SUS302 © © O @)
27 L Z$RR SUS304 © O O @)
SUS430 @) O O O
HiAR (B 88 EF%4L) O O O @)
27y F AR © © O @)
1000 ©
o 3000% O
TIVIZ LR 5000% o
6000% O
T2 AR 218 O

RO sE OWEY [ k’hEY
LR REBHMEDREEABROERTT, EEOREREICOZEL TIRBRICHERT AL TR,

D CDZ 5 RDBEEER
BIEISBIESNEAIYRIFZDREZDMEICIHUT. TP AZ VI DERICH S IEBEEEZH>TVE T,
: B3R BUNIARE ML1E
A%y MR KN KN N-m
M3 X 0.5 2.10 1.22 1.3
M4 x 0.7 3.67 2.15 2.9
e AREEEH M5 X 0.8 593 3.48 5.9
IR &= M6 X 1.0 8.48 4.95 10.3
(SWCH) M8 X 1.25 14.31 8.43 24.3
M10 X 1.50 23.24 13.92 48.1
M12 X 1.75 33.83 20.30 785
M3 X 0.5 3.13 1.96 2.2
s M4 X 0.7 5.68 3.48 45
AR x;%jiaﬁg;a M5 X 0.8 9.36 5.68 8.8
252U ZSRER (susso4)v M6 X 1.0 13.53 8.09 16.2
M8 X 1.25 23.53 14.71 37.3
M10 X 1.50 34.32 23.04 785
M3 X 0.5 0.58 0.31 0.4
M4 x 0.7 1.07 0.58 0.9
TIVIZY LR PRESII M5 X 0.8 1.71 0.96 2.0
(A-1050)
M6 X 1.0 2.35 1.32 2.7
M8 X 1.25 4.31 2.45 6.7

XE D ERREOREHCRDEISISLTRELEEERBL T,

A m—
k= .S AV A a mVAd)
T533-0013
KRR I XEE6-29-7
TEL 06-6324-3453 FAX 06-6325-7007

2019.01.18-2,000



	表紙
	CD方式スタッドと溶接
	CDスタッドボルト〔外ネジ〕【ストレートタイプ】（RoHS適応品）
	CDスタッドボルト〔外ネジ〕【フランジタイプ】（RoHS適応品）
	CDスタッドナット〔雌ネジ〕【内ネジタイプ】（RoHS適応品）
	スタッド母材の溶接適合関係表・CDスタッドの溶接強度表


